



Александровский ВЕСТНИК



12+

№ 25 (707)

29 августа 2023

Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Александровская

Местная администрация внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Александровская



Глава администрации Пушкинского района Андрей Чапуров

Уважаемые жители Пушкинского района, поздравляю с началом нового учебного года!

В Год педагога и наставника хочу поблагодарить педагогов за труд, вклад в развитие и воспитание подрастающего поколения. Учителя Пушкинского района всегда активно участвуют и побеждают в профессиональных конкурсах. Отрадно, что каждый год педагогический коллектив пополняется молодыми учителями и педагогами.

Дорогие ученики, вы хорошо отдохнули во время каникул, и теперь с новыми силами и вдохновением пора осваивать все,

что приготовил для вас новый учебный год. Пусть он запомнится интересными уроками, шумными переменами и важными знаниями. Ставьте цели и достигайте их, мечтайте и воплощайте мечты в реальность, учитесь и стремитесь к желаемому!

Желаю всем новых творческих успехов, реализации всех намеченных планов, потому что развитие и процветание образования — это развитие нашего района и будущее нашей страны в целом!



Председатель
Законодательного собрания
Санкт-Петербурга
Александр Бельский

Дорогие друзья!

От имени депутатов Законодательного собрания Санкт-Петербурга поздравляю всех школьников, учащихся, студентов, учителей и преподавателей с Днем знаний!

Для многих ребят в этот день прозвонит первый школьный звонок. Другие вновь встретятся с друзьями-одноклассниками и любимыми учителями. Всех их ждет увлекательный мир знаний, счастливые дни учебы и ярких, интересных событий. Для каждого из нас этот день навсегда остается одним из самых светлых воспоминаний.

Петербург является одним из главных центров российского образования. И этим мы обязаны нашим замечательным педагогам, которые отдают ученикам не только все свои знания и опыт, но и душевное тепло, а также прививают нравственные качества гражданина и патриота Отечества. Спасибо им за благородный, самоотверженный труд!

В этот праздничный день желаю вам здоровья, счастья, радостного настроения и отличных оценок на весь учебный год!



Дорогие педагоги, школьники, студенты, родители!

Поздравляем вас с Днем знаний, с началом нового учебного года!

Для всех, кто в этот день сядет за парты, заполнит аудитории учебных заведений, начинается замечательное время — время познания нового, время удивительных открытий. Сентябрьский звонок одинаково волнует все поколения. Одним он дарит встречу с родным учебным заведением, другим — воспоминания о прошлом. Но все мы вместе заново осознаем необходимость учиться.

В этот праздничный день по традиции мы особым вниманием окружаем первоклассников, для которых только начинается большая дорога в мир знаний, и тех, кто переступает порог выпускных классов: для них новый учебный год станет первой вехой на пути выбора профессии.

Желаем в наступающем учебном году всем школьникам и студентам успешной учебы, упорства в достижении поставленной цели, педагогам — творческой энергии, вдохновения в их нелегком труде, который формирует у подрастающего поколения любовь к знаниям. Желаем родителям мудрости, терпения, чтобы не оставляло их никогда высокое чувство ответственности за воспитание своих детей — будущих достойных граждан нашего Отечества.

С праздником!



Глава Муниципального образования поселок Александровская
Татьяна Косицына



Глава Местной администрации МО поселок Александровская
Кирилл Кирин



О войне, о Победе



9 Мая — самый главный и великий праздник для всех россиян — День Победы.

Жители поселка пришли в этот день на Александровское кладбище. Это очень памятное место для многих. Во время Великой Отечественной войны здесь производились массовые захоронения погибших.

Состоялось возложение цветов, прошел торжественный митинг, посвященный 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. На митинге выступили глава МО Татьяна Косицына, заместитель главы МО Эльвира Никифорова, депутат Владимир Филатов.

В церемонии участвовали глава Местной администрации поселка Кирилл Кирин, представители администрации Пушкинского района и Совета ветеранов поселка. Дети читали стихи о войне и Победе, выступила житель блокадного Ленинграда Татьяна Алексеевна Соколова.

А накануне нашего главного праздника руководители муниципального образования лично поздравили с Днем Победы ветеранов на дому. Подарки им вручали Татьяна Косицына и Кирилл Кирин.

Анна Павлова



**Татьяна Сорокина,
директор школы № 462**

*Добро пожаловать
в новый учебный год!*

В канун нового 2023/24 учебного года, юбилейного для нашей школы, хочу от всей души поздравить всех участников образовательного процесса — педагогов, обучающихся, родителей с Днем знаний!

1 сентября — это день, который мы всегда ждем с нетерпением. Он соберет нас вместе на линейке. Мы увидим наших учеников, которые уже не первый год посещают школу; встретим выпускников, для которых этот учебный год станет последним в школе; и, конечно же, примем в нашу дружную семью первоклассников, для которых школа — неизведанный мир и все будет впервые: первый звонок, первый урок, первый учебник и, конечно, первый учитель!

Я искренне хочу поздравить каждого из вас с первым учебным днем, пожелать

упорства, стараний, целеустремленности, терпения и успеха, хочу пожелать вам никогда не сдаваться. Получайте знания, развивайте способности, открывайте в себе таланты, активно участвуйте в жизни школы, задумывайтесь о будущей профессии. Всем ученикам желаю учиться только на отлично, быть активными и трудолюбивыми, усидчивыми и любознательными, упорными и настойчивыми. Мы гордимся каждым из вас, ваши достижения делают нас счастливее.

Родителям пожелаю сил и терпения, мудрости и оптимизма. Спасибо, что доверили обучение и воспитание ваших детей нам, педагогам. Мы вместе преодолеем все препятствия и трудности.

Дорогие учителя, вам я желаю неиссякаемой энергии и большого терпения. Пусть ваши будни будут не серыми и скучными, а яркими, веселыми, необычными.

Подвигу прадедов — верны!



На Привокзальной площади поселка Александровская 12 августа прошел патриотический праздник «Подвигу прадедов — верны!».

К полудню яркого летнего дня все приготовления к празднику были завершены, и площадь стали заполнять семьи. Родители приходили с мальчишками и девочками самых разных возрастов.

На всеобщее обозрение установили легендарные танки БТ и Т-34, грузовики ЗИЛ, бронемашину, гаубицы... Из стрелкового вооружения были представлены ручные пулеметы Дегтярева, винтовки Мосина, пистолеты-пулеметы Шагина и Судаева, автоматы Калашникова, другие модели. Александровцы смогли поддержать оружие в руках, почувствовать себя защитниками Отечества, побывать внутри бронетехники. Ну и сделать много фотографий на память.



Инструкторы объяснили устройство автоматов, разобрали и собрали некоторые из них. А известный своей неубиваемостью «Калаш» и вовсе подожгли, дав из него несколько выстрелов, чтобы показать надежность автомата. Особенно довольными таким ярким зрелищем остались юные посетители. Вы бы видели их замороженные лица!

На организаторах и некоторых гостях (как взрослых, так и детей) красовалась форма красноармейцев: всем хорошо знакомые галифе и гимнастерки

цвета хаки, высокие кирзовые сапоги, погоны, зеленые каски или пилотки с красными звездами. Не обошлось и без аниматоров в обмундировании советских танкистов и моряков Балтфлота, а также инструкторов в современной форме ВС РФ. На женщинах из числа организаторов были изящные платья 1940-х годов. В цветочек, как тогда было модно.

На празднике фактурно и ярко представили быт тех лет. Граммофоны, большие телефоны, керосиновые лампы, маленький портрет вождя народов в углу стола, накрытого кружевной скатертью, чашечки с самоваром, плюшевые мишки и куклы...

Антураж времен Великой Отечественной войны дополняли походные котелки, банки с тушенкой, а также расставленные на площади противотанковые ежи, ящики для боеприпасов и укрепления из мешков с песком.

Кроме того, на площадь прикатали полевую кухню. В ней приготовили еду, которой угостили всех гостей.

На праздник был приглашен ансамбль песни и пляски «Русь».

Коллектив успешно выступил на Олимпийских играх в Сочи, а в 2015-м принял участие в праздничном концерте, посвященном 70-летию Великой Победы в Государственном Кремлевском дворце. Участники ансамбля танцевали в парах: девушки в платьях и повязках, юноши в рубашках, кеги и брюках с подтяжками. На танцы они звали и маленьких александровцев, которые вначале робко, а потом весело кружили со взрослыми по площади.

Ну и какой же праздник без песен? На ЗИЛе установили акустические системы, а прямо из кузова грузовика пели артисты. А один из музыкантов в форме советского солдата порадовал посетителей своей игрой на гармонии.

Праздник продолжался до трех часов дня. Уходя, гости отмечали, что были рады возможности погрузиться в историю, прочувствовать атмосферу военных лет и поближе познакомиться с подвигом их прадедушек.

Никита Селивестру



В память о бессмертном подвиге



Важно сохранить в памяти поколений их подвиг.

21 июня к 22.00 неравнодушные александровцы пришли к Дому культуры, чтобы стать участниками акции «Свеча памяти». Они смогли увидеть, каким был тот самый роковой день — 21 июня 1941 года.

Выпускные балы, беззаботные разговоры молодежи о будущем, залихватский смех и песни... Счастливая жизнь в одночасье сменилась воем сирен, гулом вражеских самолетов, грохотом зенитных орудий. В 22 часа выстрел зенитного орудия на площади перед Александровским

домом культуры ознаменовал запуск обратного отсчета до 4 часов утра — рокового часа, разделившего жизнь нашей родины на до и после. Все собравшиеся зажгли свечи в память о павших на полях сражений.

Еще одно памятное мероприятие, напрямую связанное с Великой Отечественной войной, состоялось поздно вечером 24 июня на площадке у ДК «Александровский». Это была реконструкция реального исторического события из жизни нашего города, нашей страны — отражения первого немецкого авианалета на Ленинград.

Гревели орудия военных лет, реконструкторы показали подвиг героических защитников Ленинграда... А за несколько часов до этого александровцы смогли посетить выставки военной техники и быта Красной армии, своими глазами увидеть оружие Победы.



В День памяти и скорби в нашем поселке прошла акция «Свеча памяти». Жители отдали дань уважения тем, кто погиб в годы войны, трудился в тылу во имя Великой Победы.



Игорь Иванов

Армейский квест



общения», собравшись в палатке, участники квеста с интересом рассматривали телефоны 1940-х годов.

Мечта большинства мальчишек и их пап — подержать в руках оружие времен Великой Отечественной войны. Такая возможность предоставилась на следующем этапе квеста, где нужно было осуществить неполную разборку и сборку пистолетов-пулеметов ППШ и ППС, револьвера наган.

А еще участникам предстояло извлечь раненого из боевой машины — советского легкого танка. Тут важна была слаженность действий, командная работа. В финале на станции «Артиллерийский рубеж» можно было выстрелить из пушки: здесь оценивалась скорость выполнения норматива по стрельбе.

После квеста детей с родителями позвали на полевую кухню, накормили гречневой кашей с мясом, напоили чаем.

Команда-победитель в качестве приза прокатилась на настоящем бэтээре российского спецназа!

Илья Строгов

Школьники поселка Александровская вместе с родителями стали участниками увлекательного квеста, который прошел в начале июня в историческом танковом парке «Стальной десант».

Всех участников поделили на команды. На пути к победе предстояло пройти несколько станций. Началось со станции «Поиск шифровки», где ребята «вооружили» настоящими миноискателями, саперными лопатами.

Далее — «Проводка телефонной линии», здесь с помощью катушек, клещей и монтажного оборудования прокладывали необходимые для установления надежной связи со своими бойцами провода. На станции «Дешифровка и передача со-



Юные зрители не жалели эмоций



Дуэт «Квам» в День защиты детей выступил в Доме культуры «Александровский» со спектаклем «Цирк, да и только, или Мы к вам заехали на час!».

Заслуженный артист России, трижды лауреат высшей театральной премии Петербурга «Золотой софит» Андрей Князьков и артист Театра марионеток имени Е. С. Деммени, обладатель Молодежной премии Петербурга Алексей Мельник порадовали ребят веселой и заводной программой. Иллюзионные трюки и пантомимы гармонично перетекали в танцы, а куклы различных систем и размеров оживали в руках артистов. Выступающие постоянно меняли образы, что сделало семейное мероприятие динамичным и зажигательным.

Актеры поддерживали постоянный диалог с маленькими зрителями, так что де-

ти сами становились частью представления. Многие из них смогли исполнить балетную партию на сцене, где им также показали мастер-класс по владению куклой. Ребята получили возможность ощутить себя настоящими актерами-кукловодами.

Посетителей также приятно удивили жанром пластики рук. Актеры составляли из ладоней фигуры всевозможных животных. С помощью рук артисты даже показали ребятам номер, в котором рассказали о том, как зародилась наша планета и как на ней появился человек.

Дети в зале то хохотали, то восторженно замирали, открыв рот и пытаясь повторить за артистами волшебные движения.

Родители отметили слаженность и профессионализм в работе дуэта, поблагодарив актеров за подаренные эмоции.

Никита Селивестру



Радовались лету, веселились,



1–2 июля состоялся большой праздник — мы отмечали День поселка Александровская.

В первый день центром притяжения праздника стала площадка перед ДК. Дети веселились на надувных аттракционах, катались на машинках. Взрослые с удовольствием слушали выступления ансамблей «Василиса» и «Братья славяне», кавер-групп «Рандеву» и Orchestra Beat. Венцом программы стала пенная дискотека, которая не оставила равнодушными ни детей, ни взрослых.

Во второй день праздник переместился на территорию около прудов. Жители Александровской с интересом осматривали выставку ретро-автомобилей. Успели потанцевать, спеть любимые песни, насладиться джазом.

Поели вкусного бесплатного мороженого, повторили прави-



ла дорожного движения, освоили латиноамериканские танцы, полюбовались костюмированными героями, сфотографировались в креативной фотозоне и порадовались лету.

А главное, успели поздравить друг друга с этим замечательным праздником и пожелать нашему любимому поселку процветания, а его жителям — здоровья, счастья, благополучия.

Историко-литературный музей города Пушкина подготовил для жителей Александровской в качестве поздравления несколько интерактивных площадок.

Дети могли поучаствовать в увлекательном строительстве первого водопровода в Царском Селе. Интересующихся историей поселка ждала экскурсия по железнодорожно-



му вокзалу — уникальной сохранившейся с царских времен постройке.

Популярностью пользовалась информационная площадка, где можно было узнать про первую в России автомотогонку, дистанция которой составляла более 41 км и начиналась от станции Александровская.

Во время праздника 2 июля в торжественной обстановке бы-

ли вручены удостоверения и дипломы к нагрудному знаку «Почетный житель муниципального образования поселок Александровская» двум замечательным женщинам — Татьяне Олеговне Волох и Эльвире Владимировне Никифоровой.

Решения о присвоении званий депутаты МС приняли 22 июня 2023 года. Муниципальный совет и Местная



рисовали, танцевали



администрация поздравили новых почетных жителей муниципального образования поселок Александровская с получением заслуженной награды, которая является прямым подтверждением их высоких личностных качеств: «Желаем Татьяне Олеговне и Эльвире Владимировне крепкого здоровья, счастья, благополучия, оптимизма, дальнейшего успешного

жизненного пути, исполнения задуманного, новых успехов в ответственном труде и скорейшей реализации масштабных целей на благо родного поселка!»
Дню поселка Александровская был посвящен футбольный турнир, который состоялся 2 июля на открытой спортивной площадке на улице Труда, 29.

Он стартовал в 11 утра и продолжался несколько часов. Команды изначально были разбиты на две группы: взрослая (16 лет и старше) и 13–15 лет. Борьба за победу шла по круговой системе, болельщикам удалось посмотреть 6 матчей в каждой возрастной категории. По итогам турнира команды-призеры были награждены памятными кубками, каждый

участник состязаний получил медаль и диплом.
Но организаторы в этот раз не ограничились только чествованием команд.
Дипломами были отмечены лучшие футболисты — вратарь, бомбардир и лучший игрок турнира, а еще лучший игрок в каждой из возрастных категорий получил в качестве подарка настоящий футбольный мяч!

Отметим, что параллельно с футбольным турниром работали спортивные станции: гонки, лазертаг, лучный тир, которые пользовались большой популярностью у александровцев.
Жители искренне благодарили Муниципальный совет поселка Александровская за прекрасный праздник!

Игорь Иванов



Благоустройство-2023

В целях создания условий для системного повышения качества и комфорта городской среды в конце 2016 года на территории Российской Федерации под руководством Минстроя стартовал проект «Формирование комфортной городской среды».

Его основная цель — благоустройство населенных пунктов страны с обязательным учетом мнений граждан. Важно отметить, что все работы по благоустройству в поселке Александровская проводятся после общественных обсуждений. Не стал исключением проект благоустройства по адресу: улица Третьей Пятилетки, территория от дома 1 до дома 9. Жители высказали свое мнение об этом проекте в ходе общественного обсуждения, и работы по благоустройству данной территории начались.

- 1 — жилой дом;
- 2 — нежилое строение;
- 3 — детская игровая площадка для детей 6–12 лет;
- 4 — детская игровая площадка для детей до 6 лет;
- 5 — площадка для игры в стритбол;
- 6 — площадка с тренажерами;
- 7 — площадка для воркаута;
- 8 — зона отдыха;
- 9 — пешеходная дорожка.



Быстрее, выше, дружнее!



4 июня жители поселка Александровская стали участниками физкультурного праздника «Папа, мама, я — спортивная семья». Мероприятие, посвященное Международному дню защиты детей, состоялось на открытой спортивной площадке на улице Труда, 29.



Соревнования стартовали в полдень, когда площадка наполнилась ребятами и их родителями. Началось мероприятие с турнира по пионерболу. В этом состязании приняли участие три команды по пять человек в каждой. Турнир прошел по круговой системе. В конце каждая команда получила памятный кубок, а каждый игрок — медаль и диплом. Главным призом для команды-победителя стал волейбольный мяч.

Для участников также были подготовлены семь спортивных станций: по большому теннису, дартсу, легкой атлетике, футбо-

лу, перетягиванию каната и бочке (игре, суть которой заключается в том, чтобы бросить свои металлические шарики как можно ближе к главному шару). Еще на одной станции посетителям мероприятия вручали фигурки из воздушных шаров.

Желающим поучаствовать в спортивном празднике раздавали маршрутные листы с указанием всех станций. В эти листы инструктор ставил отметку за успешное прохождение испытаний. Когда соревнования завершились, самых активных участников, прошедших все станции,

наградили памятными дипломами и медалями.

В общей сложности на старты праздника «Папа, мама, я — спортивная семья», который состоялся по инициативе Муниципального совета и Местной администрации, пришли почти 100 человек. Всем им организаторы раздали сладкую вату и леденцы. Участники отметили, что физкультурное мероприятие стало отличной возможностью заниматься активным отдыхом и одновременно провести время в семейном кругу.

Никита Селивестру



Дружим со спортом

Жители поселка Александровская 27 мая стали участниками спортивного праздника «Дружная семья».

Занятия спортом, физкультурой не только делают нас здоровее, увереннее, но и сближают детей и родителей. Программа праздника, который организовали Муниципальный совет и Местная администрация на спортплощадке у школы № 462, оказалась насыщенной. Состоялись турниры по футболу и стритболу, а также «Веселые старты».

В стритболе борьба оказалась нешуточной! Соревнования прошли в двух возрастных категориях — среди юниоров (до 11 лет) и юношей (до 13 лет). Приехали даже команды из Пушкина.

Все желающие в этот день могли попытаться преодолеть «Спортивный лабиринт», сыграть в популярную когда-то игру городки.

Дети, конечно же, стремились попасть в зону аквагрима, чтобы побыть в необычных образах, сделать фотографии для друзей и знакомых. Мальчишек привлекал автодром — прокатиться на автомобиле (не совсем настоящем, но все же!).

После мероприятия жители поделились в соцсетях: «Надеемся, что праздник спорта в Александровской станет хорошей ежегодной традицией, открывающей дорогу летним состязаниям в Пушкинском районе!»

Игорь Иванов



Навыки «Зарницы» пригодятся в армии



12 июня в парке «Стальной десант» была организована военно-историческая интерактивная игра «Зарница».

Мероприятие позволило молодым александровцам погрузиться в армейскую атмосферу, познакомило их с навыками, необходимыми каждому военному.

Подростки с родителями на автобусе прибыли в парк «Стальной десант», расположенный в Красном Селе. Парк представляет собой военный городок с современными и историческими танками. На территории расположен масштабный военно-полевой лагерь — с настоящими артиллерийскими позициями, окопами, землянками и дотами.

На «Зарницу» пригласили молодых людей, которым уже исполнилось 15 лет. Им раздали форму: куртки, жилеты, каски. Затем все разделились на команды и прослушали инструктаж по технике безопасности.

На первом этапе игры участникам предстояло разобрать и собрать автомат Калашникова. Затем всех ждала выставка-викторина «Слава русского оружия!». Инструктор выступил с лекцией, в ходе которой показал участникам несколько десятков макетов стрелкового оружия. Макеты создавались так, чтобы их масса и размер были таки-

ми же, как в оригинале. Публика оказалась любознательной, и инструктор с радостью ответил на все ее вопросы.

Вскоре участники «Зарницы» приступили к следующему испытанию — стрельбе по мишеням из пневматических винтовок МР-512. Далее в программе — метание гранат, причем нужно было не просто правильно их кинуть, но и попасть в мишень.

Затем игроки узнали, как защищаться от радиационных, химических и бактериологических атак, как пользоваться противогазом и как эвакуировать пострадавших.

Дальше еще интереснее: александровцев ознакомили с БТР-80, рассказали о его характеристиках и боевом применении, после чего прокатились в бронетранспортере по полигону.

Разгоряченные и радостные, участники игры тут же переквалифицировались в артиллеристов, и парк огласили выстрелы настоящей пушки. Палили, конечно же, холостыми.

«Война войной, а обед по расписанию...» — объявили организаторы «Зарницы» и раздали подросткам горячее питание из полевой кухни. Греча с тушенкой — настоящий солдатский паек!

Все участники были единодушны: мероприятие прошло классно! Оно не только позволило подросткам с интересом провести время, но и расширило их знания, кругозор.

Всесоюзная военно-спортивная игра «Зарница» появилась в 1967 году. Она стала частью начальной военной подготовки школьников в СССР. Целью игры было военно-патриотическое воспитание советской молодежи. Иногда игры проходили на территории воинских частей, и их организацией занимались профессиональные военные. Хорошо, что в Александровской традиции не забыты!

Никита Селивестру

Мяч над сеткой

На открытой спортивной площадке по улице Труда, 29, в поселке Александровская состоялся турнир по волейболу, посвященный Дню России.

Участников соревнований разбили на две возрастные группы: 15–17 лет, а также 18 лет и старше.

Турнир прошел по круговой системе (каждая команда сыграла с каждой), победителей определяли по большему количеству набранных очков. По итогам увлекательного мероприятия команды, занявшие призовые места, были награждены памятными кубками, медалями и дипломами.

Кроме того, во время соревнований вблизи волейбольной площадки работала станция «Гонки», где все желающие зрители и участники могли покататься на машинках по импровизированному автодрому.



Футбольный турнир

На закрытой спортивной площадке теннисного клуба (Волхонское шоссе, 79А) 8 мая состоялся турнир по мини-футболу, посвященный празднику Великой Победы. Соревнования прошли в двух возрастных группах, участвовали как детские, так и взрослые команды. Призеров администрация МО поселок Александровская наградила памятными призами и медалями.



Семейное образование по правилам



Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» предоставляет право учащимся получать

образование вне стен образовательных организаций, например в семейной форме.

Выбрать такую форму родители вправе на любом этапе обучения ребенка в школе. При этом они самостоятельно определяют, по какой общеобразовательной программе будет вестись обучение. О принятом решении должен быть проинформирован отдел образования администрации района, на территории которого проживает семья.

В случае если ранее ребенок обучался в школе, откуда выбыл для дальнейшего получения образования в семейной форме, образовательная организация не будет нести ответственности за качество обучения. Однако в этом случае школа должна будет организовать и провести обязательную промежуточную и итоговую аттестацию по заявлению родителей с оформлением распорядительного акта и обеспечить ребенка учебниками и учебными пособиями.

Заявление о прохождении аттестации подается родителями в выбранную ими образовательную организацию. При неудовлетворительном результате по одному или нескольким предметам или непрохождении промежуточной аттестации без уважительных причин образуется академическая задолженность, обязанность по созданию условий для ликвидации которой законом возложена на родителей.

Если задолженность не будет ликвидирована в установленные сроки, ребенок должен продолжить образование теперь уже в образовательной организации.

Нарушение прав обучающихся при прохождении промежуточной и итоговой аттестации можно обжаловать в органы управления образованием, обратившись в прокуратуру или суд.

Прокуратура Пушкинского района

РАБОТА РЯДОМ С ДОМОМ

трактористов

з/п 70000—
77000 руб.

дворников

з/п 42000—
49000 руб.

Санкт-Петербургское государственное казенное учреждение «Жилищное агентство Пушкинского района Санкт-Петербурга» приглашает на постоянную работу



Подробная информация по тел.:
8 (812) 241-39-43; +7 (931) 326-41-46;
+7 (931) 326-41-40

Резюме можно направить: kadry@guzhapush.gov.spb.ru
Адрес: г. Пушкин, Средняя ул., д. 8, каб. 19.

РОСГВАРДИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА СЛУЖБУ В ОТДЕЛ ВНЕВЕДОМСТВЕННОЙ ОХРАНЫ граждан РФ в возрасте от 18 до 35 лет для работы на территории Колпинского и Пушкинского районов г. Санкт-Петербурга.

Предоставляются социальные гарантии, предусмотренные законодательством РФ, в т. ч.:

- ежегодный отпуск от 40 суток;
- стабильная заработная плата;
- выплата 100 % денежного содержания на период временной нетрудоспособности;
- оплата съемного жилья для иногородних;
- возможность получения единовременной выплаты для приобретения жилья;
- возможность получения бесплатного высшего образования в ведомственных вузах;
- прием на службу бывших военнослужащих;
- возможность выхода на пенсию после 20 лет службы (включая службу в ВС).

За подробной информацией обращаться:
г. Пушкин, Кадетский бульвар, д. 20,
тел. 465-45-55

Служить по контракту идут настоящие патриоты

Во всех районах Санкт-Петербурга созданы информационные пункты для желающих служить по контракту.

«Петербург исполняет поручение президента РФ и оказывает содействие командованию ЗВО по доукомплектованию Вооруженных сил военнослужащими-контрактниками. Правительством города создан оперативный штаб по оказанию содействия командованию округа, разработан план необходимых мероприятий», — заявил губернатор Александр Беглов по итогам совеща-

ния с представителями Министерства обороны РФ.

«Служить по контракту идут настоящие патриоты. Люди осознанно делают выбор и готовы защитить свою Родину», — отметил Александр Беглов.

Военнослужащим предусмотрено денежное довольствие, страховое, пенсионное и медицинское обеспечение.

Информационный пункт Пушкинского района по отбору граждан для поступления на военную службу по контракту находится в здании администрации по адресу: **Октябрьский бульвар, д. 24; тел. 8-981-961-00-25.**



СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ

ЭТО ВОЗМОЖНОСТЬ ПОЛУЧИТЬ:

- ★ КРЕДИТНЫЕ И НАЛОГОВЫЕ КАНИКУЛЫ
- ★ БРОНИРОВАННЫЕ РАБОЧИЕ МЕСТА ИЛИ ТРУДОУСТРОЙСТВО НА ВЕДУЩИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
- ★ СТАТУС ВЕТЕРАНА БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ И СООТВЕТСТВУЮЩИЕ ЛЬГОТЫ
- ★ ПРАВО НА ЛЬГОТНУЮ ПЕНСИЮ
- ★ ВОЗМОЖНОСТЬ ПРИОБРЕТЕНИЯ ЖИЛЬЯ

695 000
ЕДИНОВРЕМЕННО:

500 000 + **195 000**
РЕГИОНАЛЬНАЯ ВЫПЛАТА ФЕДЕРАЛЬНАЯ ВЫПЛАТА

204 000
ЕЖЕМЕСЯЧНО

(В ЗОНЕ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ В ЗАВИСИМОСТИ ОТ ВОИНСКОГО ЗВАНИЯ, ДОЛЖНОСТИ И ВЫСЛУГИ ЛЕТ)

117

gov.spb.ru/contract

РОСГВАРДИЯ

ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ ПО ОХРАНЕ ОБЪЕКТОВ, КВАРТИР, ДОМОВ

на территории Колпинского и Пушкинского районов С ВЫЕЗДОМ НАРЯДОВ ГРУПП ЗАДЕРЖАНИЯ

По вопросам оборудования объектов, квартир, домов и мест хранения имущества граждан охранной сигнализацией обращаться по адресу: **г. Пушкин, Кадетский бульвар, д. 20**

Все интересующие вас вопросы можно задать по телефонам:

465-38-58 (по квартирам), **465-45-55** (по объектам).

Дополнительная информация **на сайте: www.uvo.spb.ru.**